



6ª ASAMBLEA

Fecha: 18 de Enero de 2015.

Lugar: Plaza de.

Asistentes: 26 personas.

Hora de comienzo: 18:05.

Hora finalizacion: 19:12

La asamblea se desarrolla de la siguiente manera:

Michel toma la palabra y expone el orden del día:

1. Validacion del circulo.
2. Votacion de las propuestas realizadas en las comisiones.
3. Ruegos y preguntas.

Validacion del circulo

Nayra toma la palabra y lee el acta de validacion de circulo.

(Despues de una pequeña discusion se propone a Michel como moderador, con 21 votos a favor, 2 abstenciones y 0 en contra.)

Se abre turno de palabras, en relacion al acta de validacion. Tristam comenta que no esta para nada de acuerdo con dicha acta. Su primera objecion es hacia el hecho de que haya una sola persona responsable de cada area, indicando que el es el unico que realmente trabaja, y que una sola persona no seria efectiva. Michel aclara que asi lo solicitan desde podemos central, que haya un solo responsable de cada area. Noel aclara y defiende su trabajo en facebook. Tristan comenta que ha habido una expulsion del grupo de wasap sin previo aviso ni consenso. Monica aclara que la expulsion del grupo de wasap de trabajo del taxista se hizo despues de hacerle a el varias advertencias. Tristan se queja de que el orden del dia no esta publicado en abierto, sigue defendiendo su trabajo en facebook. Mateo felicita a los compañeros que ganaron las elecciones internas municipales. Pregunta porque el cambio de administrador. Michel le vuelve a aclarar que es lo que piden desde Madrid, que se mande un responsable aunque se nombren despues mas administradores.

VOTACION SOBRE EL AVAL DEL CIRCULO. VOTOS EN CONTRA: 1; A FAVOR: 23; ABSTENCION:0. **APROBADO**

Votacion de las propuestas realizadas en las comisiones

Michel: Proponen desde las comisiones realizadas cerrar el actual grupo de trabajo cerrado de Facebook y abrir otro, con gente solo de Adeje. Tristán comenta que PODEMOS prohíbe los grupos cerrados. Patry argumenta que el grupo de trabajo actual precisamente lo creo Tristán, y lo promociona habitualmente. Mateo vuelve a preguntar qué porque se cambian a los administradores. Michel vuelve a aclarar que es para poder trabajar a través de Facebook, algo que es imposible en el actual debido a todas las personas ajenas al círculo que están en él. Noel defiende que Tristán archiva mensajes y que por ello no los encontraba, ya que Tristán los maneja a su antojo. Tristán vuelve a argumentar que trabaja solo él. Dice que las personas ajenas al círculo no faltan al respeto.

Se vota sobre si abrir un nuevo grupo de trabajo cerrado, y dejar morir este.

VOTOS EN CONTRA: 2; ABSTENCIONES: 0; A FAVOR: 21. **APROBADO.**

Se vota también el administrador de redes, que se propone a Graciano, así como la administradora del correo, que se propone a Alma.

VOTOS EN CONTRA: 2; ABSTENCIONES: 0; A FAVOR: 21 **APROBADO.**

Michel habla de los avalen para las elecciones internas insulares, autonómicas y garantías. Piden que aclare el reglamento y Michel lo hace. Joaquín pide más información, dice que se está decepcionado con el grupo. Mariela, del círculo de Arona, explica que cualquier círculo puede avalar a cualquier candidato. Pide el aval. Mateo quiere aval, pero no sabía que había que solicitarlo a la asamblea. Michel aclara que como círculo le tenemos que avalar. Se avalan a los siguientes compañeros:

- Mateo González Ramírez, que se presenta al consejo autonómico y al insular.
- José Joaquín Expósito, que se presenta al consejo insular y autonómico.
- María Elit Fernández Villalba, que se presenta al consejo autonómico y garantías.
- Mónica Martínez Ortiz, que se presenta a garantías.
- Nayra Delgado, que se presenta al consejo insular.
- Fanny L. Fernández Villalba, que se presenta al consejo autonómico y garantías.
- Lucas Manuel Casaña Plasencia, que se presenta al consejo autonómico.
- Celestino Méndez Valdez, que se presenta al consejo insular y autonómico.
- Michel Hanang, que se presenta al consejo autonómico.

Ruegos y preguntas

Tristán pregunta si hay otro grupo oficial de wasap del círculo de Adeje. Se le contesta que no.

Se da la reunión por terminada a las 19.12.